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NbghntOw hpwywpwlwYwh w6, nph
1.1.1 10 % L wyb) dwubwlygnpnilp 50.000 << npwd 50.000 << nnuwd
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uwjwuwnydwl gnudwpp qubdynid b nipupwGgnip hwenpn twnyw hwdwnp hwzhyp pwgtint wiujw Ykpght
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L hwiwOdw( YadwpwihG thwunwengeh

wnpwdwnnnid (GEpwrjw) wywanwh
L JunYuwht hwzhyGtinp)

1.9.1 whygwp

YAwniwh hwadhwnpwpwywbh
1.9.2 Yuuwnwpnuip hwywuwnnn thwunweneh 1.000 £{< npwd *
wwuwndklh wpwdwnpned

1.9.3 <wawfunpnh wwhwigny pwOywhG hwdh pwunywéph b hwiwbdiwh J&wnwihG thwunpneh wwwnstoh,
UnyGophlwyh npwidwnpnud puwn Junbinipjwl dwiltnGbph’ (Gepwejw) wywinuwiht L JupywhG hwhyGtpp)

GhOsk 1 tnwph wnbinenil nilkgnn
1.9.3.1 dwiwlwywhwwnywéh nbwpnid 2.000 £<{ npwd *
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hwdwp)
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PwOywihG hwayh pwnywéplbiph
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(dwpuny, E1EYwPNGuhG thnuwnny)
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1.000 ££ npwd + thnuinwihl dwiuubn:
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Owrwjnipjwl wiywanidp = nnwﬁuwqunbn S
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min 3.000 <{£
npwd
max 200.000 <<
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nbwnOwgdw( owwuwnwyny'
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OUR wnuwnptipwyny

ghGsL 12 500
Gupn
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min 5500 £<
npwyd

max 300.000 <<
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Uy, wiidntpabnnl min 5.000 ££
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npwy
258 qr?LLiL.unh 0.1%
Uj| wndnyplbnny min :;?13?50 4
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Qhbwywa CNY-ny
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- OUR Ywd BEN wwppbnwyny 15.000 33 npwdJ
N9 enipiny 2hGwunwi OUR
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O%2npwyhG wnwnwéplbpned
gnwigywé {wiwunpnbbph
hwdwnp, npwdwywh 0.02%
. 0
25.7. thnfjuwGgnudbepp 1 dhiht UUL thnfuwitgdnn
nniwpp - gbpwquignn gnudwnh gndwnhg
nbwpend Ywd npwl hwdwpdtp
Gupnih niwpnud,
Neghntin L ns rbghntOwn ns
od2npwyhl tnwpwéplbnpnud thnfuwGgynn
gnuigywd hwawfunnnlbph agntdwnh
hwdwn * dwdp 19:00-20:00 pGYyws 0.2%, min
258 duiwliwywhwwnywdéned 20.000 <L
B Ywwnwpywé 3 shihnG UUL pnjwpp npwy, max
Jwd hwdwpdbp wy wpuwnpdnyp 2000.000 <<
gtipwquwbgnn gnuiwph npudwlywh npwd
thnjuwGgnidGbph nbwpntd
Naghntlwn, ng rbghnbGun nj
od2npwjhG nwnwéplbpnud
gpwigywd hw&wfunpnlbph
hwiwnp ° dwdp 20:00 hbtwn 7.5 40
259 Ywuwwnpywds 3 shihna UUL nnjwpp <4< nhwd

Jwd hwdwnpdbp w) wpunwpdnyp
gipwqubgnn gnudwph nnwdwywi
thnfuwGgnuibbph nbwpnud
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(6wtuutipp Yhuynid GG. ninwplnnh nuwwninid dwiuubipp Ypnid E ninwipynnn, hul whwrnth nwownnud® whwrent()




UhoUnpnwydwph hwaywnydwl hwdwn hhdp £ plyniaynid wnwy wndniyph' <€ wpdnipwihG antywgntd
dlwynnywé thohlt thnfuwndtipp™ hnwwwpwyyws ££ UR-h Ynndhg gnpéwnph Ywuinwnpdw onpyw npnipjwdp:

“ Lbpuwnjwy UUL

2.6 <wawunpnltiph hwGdbwpwpnipjwidp hpbtg pwlwihG hwahyGtphg Shengltiph 2wy thnfuwbgntdGbn o,10

2.6.1

(hGsk 50.000.000 << npwd Y

5,000 << npuw

hwdwndtip wpwnwpdnye
50.000.001 L wybih €< npwd Yuwd
26.2 hwiwndtip wnuwndnue 10.000 £< npwd
{wiwhunpnh hwadbwpwnnejwdp 5.000 <<
YAwniwl hwodtwpwpwlwbh wd+ wlh
57 rbUhahwnGbinh wo&unuewl 1.000 << npuid n Lff:lllfh 9
nupndwl Yud sbnjwy hwdwndw( élfjruuhnn

hwnnpnwapniejwl nuinnwnpyned

9 YAwndwl hwbdbwnpwnwywhh ninwpyynid £ "4SP-Lwjwunwl Pwaly" ®PL Ynnihg ntnntbiwh wwhhg 3
(Gpkp) dwiyw napwgpnty:

1o4hpwrynid £ h (pnudl 2.3 - hg dhOsk 2.5 Yhwnp Gepwejw G2dwé uwlwgbtnhG:




3. Ywlupyny Ywunwnpynn gnpéwrGnipiniGGan 11

Uwywaglbp
Ownwjntpjwl woywbnuip % § Upwwindnye (UUL nnpwp, Gypn, NN
i nnipth) 12
«4SP-{wjwunnwl Pwiy» OPP- puwn Pwabh Ynndhg uwhiwiyws'
3.1 nud hwswiunpnh wayhl Gwohy whyswn agnpdwneh wwhhl gnpénn
' dhenglbph dninpwgpntd Sholnpnwygwnh
(Pwgwrenipjwip dwilbnwih
wywanwih( hwahdGtph)
dwiytinwih( wywbnuwihG
3.2 hwhybtnh0 Ywaiuhly dhenglbiph whyswn
dniuinpwgpniy
Ywhluhy dniinpwgnyuwd
dhengltiph nhiwg Yuwatuhy
S gniiwnbtph tnpwdwnpnud «4SP wilzAuin
Cwjwunnwa Pway» OPL-nL
UUU nnpwp,
Gudpn N nnipLh
UGYwhfuphy dnunpwgpywd puwn Rwbyh puwn Pwlyh
34 dhengltinh nhdwg Ywlfuhy 0.2% Unnahg Unndhg
’ gniwnbbph npwdwnpnud «4SP ' uwhdwOywé’ uwhdwOywe
<wjwunwl PwOy» OLPL-nLd gnpéwpph gnpéwnph
wwhhb gnpénn wwhh gnpénn
dheGnpnwyswph | dhelnpnwyswph
Bnerwnpwih dwipwgnd L
3.5 lunanpuwgnud waygwn 0.5%
36 {Owdw pnpwnpwilbph WayAw Qnpéwnpph wwhht Pwlyh Ynndhg
' plnnibnud L thnfuwGuyned n uwhdwbywé dhelnpnwydwnny
2tYwjhG gnpnyyltiph
3.7 unpwdwnpnud (nupupwbsnp 25 3000 << npwy *
RrEnEh hwdwn)
Ubjwlhgwdjw oqunwgnnddwh
3.71 sbUEph tnpwidwnpnud 500 £< npwd *
(npwpwagnip ophGwyh hwdwn)
d 0.1%
38 Bnpwnnwdh huynipjwl unnigniy, minqn1t DL(L)ISQ £ npw,

thwpbpwynpnid

max 10 000 £<£ npwdy

11 W wpwnwpdnypbtipny Ywiuhhugdwi/wwwlwiuhywgdwh gnpéwnpltipp hGwpwynn § Guwnwnpby
pwgwrwwbiu «4SP-Lwjwuinwb Pwaly» ORL htiin |nwgnighs hwiwadw)ibgiwb nbwpntd” nidjw| gnpdwnph hwiwn
uwhdwbywé dhelnpnwddwnpny:
12 Ut gnpéwrbwywl opyw plpwgpntd 3 000 000 << npwishg ( Ywd hwiwndtp wpwnwndnuyphg) wybih Ywapuhy
gntiwn unwlwint hwdwp, wewnp b oephujwglt hwiwwwwnwutuwt hwinp «4SP-ujwunwb Pwily ®R0 Ghask
Gwpunpn opdw dwdp 13.00:

* Lbpwnjw UUL

3.9 Ubtinwnwnpwdilbph pbnnuGncd

3.9.1

GhGsL 100 000 ££ npwdh
dGwnwnwnpwdbbnph pnnuanud

wayswnp

Ghw)l hwwnniy wwjdwbwagnh
wryw)nipjwh nbwypnud

3.9.2

100 010 ££ npwd L wykih
dGrnwnwnnwih pbnnuGned

gnidwnh 0.5%

dhwjl hwwnniy ywjdwbwaph
wrywnipjwl nbwpentd




«ISP-duywunub Pway» @R Ynnihg ng rEghntOwn hpwywpwliwywi widwag b wihwun dGrGwnpywwnbntph
dwuwnnigynn SwrewjnipintbGbph uwlywabbp *

7. Ninipthny hwyh opwlwib

dGwgnpnh Ypw Yhpweynn
unwnbywl wnynuwnpnip

Ownwjnipjwl N3 ntghnbbwnGbph nbuwllbn
waiwanuig Ng 0$2nn (Gbpwewy (ndpwpnuihG L | OPznn (Gepuwejw (NGPWNNWAG b funuwhG
fuwnuwijhG gnpénLGGnuejnilp) gnpénLGbnienLGp)

1. <wayh pwgnud (GEpwrjwyg
wywbnwjhG hwahyakph) 50 000 << npwd 1,500,000 << npwd
wahywu pwlOwyhg

2. <wpadh nwpbyw 50 000 £<£ npwd (pninp npwidwihb b 300,000 ££ npwd (pninp npwdwh L
uwwuwnyntd (pninp wnpwwnpdnipwihb hwhybtnph hwdwn® wpwnwndnipwihl hwahybbph hwiwn®
nnwiwh b whlwiu pwlwlyhg) wlywiu pwlwyhg)
wnuwndnipwihl
hwhylbph hwdwp)

3. "Unpwy| pwly/Panbpibwn pwlly” hwiwywpgny dwwnnigynn dwewjnipjniGbp

o <wdlwlwpgh uaysgwnp uayswn
wlwnhywgnii

o Wiuwywl uywuwpydwh 10 000 £< npwy UuGyswn
Jawn

4. £ npwdny hwyyh Lwiwdw)t hpwywpwlwlwb wié L 1.5%
onwlwa dhwgnpnh Upw UQ Pwlynid gnpénn uwlwglbtiph
Uhnwrynn tnwpbywh
wnnynuwnpnip

5. UUU nnjwpny hwayh 0.01% 0.001%

opwywl dowgnpnh Ypw

Yhnpwrynn tnwpblwb

wnnynuwnpnp

6. GUpnyny hwzyh opwlwl 0.01% 0.001%

dGwgnpnh Ypw Yhpweynn

wnwnbywl wnynuwnpnyp

<wiwdw)t hpwywpwiwlwb widé L UQ Pwaynid gnpénn uwlwgbtiph:

8. “U” Ywngh tpynGtiph

rbghntluw hwiwpunpnGbph

htwn gnpéwnpplbn

wndtipnetpny (ppnptipwjhG
npoéwnpltin)

Lwiwdw)b njw) gnpédwppbbpny
Pwbyntd gnpénn unwlnwntn
uwlwabbph:

9. Nbwn hwyh pwgnid b
uwjwuwnpynud (“U" Ywpgh
tnynpGtph rtighnklwn

hwawunpnbbph hundwn)

Lwiwdw)l tindjwy gnpéwpplbpny
PwlynLd gnpénn unwlnwpwn

10. Updtipnetinh
wwhwwnud b hwaywentd
("W" Ywngh bpynbbph
rtighntlwun hwawfunpnbtph
hwdwn)

uwlwalbph:

Uluwd 500 410 << npwd Ywd hwiwpdtp
wndnypny gnpdwnpltinh dwywihg'
uwlwagbtipp Pwlynid gnpénn unnwinwpun
uwlwqbbnhg 20%-ny gwén:

Uluwé 500 40 << npwd Ywd hwdwnpdbp
Ghohl wduwywh dwywiny dawgnpnltnh
ntwenud gnpdwnppliph dwywihg' Pwbynud
gnpénn unwbnwnu uwlwgbtphg 20%-ny
gwon:

11. N enepny thnfuwGgnud
nn

Onfuwbgynn gnidwnph 0.1%
min 20000 << npwd
max 2000000 << nnwid

®Onfuwbgynn gnidwnph 0.1%
min 20000 £<£ npw
max 2000000 << nnuwd

12. Lwyyh thwynid

Uubyswn

13. Qnpdwrlwywd opyw
Enywnwgdwh hwdwp
dhebnpnwydwn (qubéayntd
t dhwlywg, hwiwfunpnh
gpwynp’ “Pwly-
hwawfunpn” hwiwywnpgny
nuwpyywé L hpwywunt

1 dwd (EpLlwljwb dwiwbwyny 18:00-hg
dhbgl 19:00)- 2 500 000 ££ npwid

2 dwd (Gplwbjw dwdwbwyny 18:00-hg
dh0sl 20:00)- 5 000 000 << npwd




whdéh Ynnihg hwunwunywé 3 dwd (Gplwbjwb dwdwawyny 18:00-hg
hwjwinh hhdwa Ypw, npp dhasL 21:00)- 7 500 000 £< npwd
ninwipyyty t ng nip pw
GplwOwh dwiwbwyny
14:00, Ywhuywé
Gpywnwgywé dwdbkph
pwlwyhg L yepwnwpddwa
Glopwyw sk, Gnybhuy
ownrwjnipnLbhg
hpwdwpybnt nbwpnid);

*inyjwy thwuwnwpeneh dbe sGbpwrdwéd dwewjnupntGibph uwlwqbbpp hwiwéw)t Pwaynud gnpdénn
«USP-Lwjwunnwl Pwhy» OLLC Ynnidhg rbghntiwn hpwywpwlwlywl widwbg, Gwl wihwwn
dbrGwnlwuwnbpbpha, hhatwpyabph, weunwywb ng webnpwiht Yuqiwyspwnigintbepht dwunnigynn
SwrwjnientbObph uwywgbbph:




